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Results of Intercept Survey
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Who did we ask? Transit riders and walkers shop often

Most people walk or take transit to Mission Street
Walkers and transit riders also spend the most on Mission Street each year

Ages

Reasons for being on Mission

How do you usually get to Mission St? Annual spending on Mission Street, by travel mode

Bike Drive Other Transit Walk

Mode

Frequency of visit

Incomes

Home ZIP Code

Bay Area

Ethnicities

Grocery Stores

Bars / Restaurants

Financial / Legal Services

Household Goods

Clothing

The most frequented types of businesses on Mission Street are grocery stores, bars, and restaurants, 
with 63% of respondents saying they spend money at these establishments.

We asked about 1,200 people, who were 
randomly intercepted as they walked down 
Mission Street, about their travel habits 
and shopping behaviors. The survey was 
conducted on three afternoons in April; a 
Saturday and two weekdays. Surveyors were 
on every block between 15th and 25th Streets.

Note: scale is 3x that of other charts
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Resultados de la encuesta en el lugar
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¿A quién preguntamos? Los pasajeros del transporte público y las personas que caminan 
compran frecuentemente

La mayoría de las personas caminan o toman el transporte público a Mission Street
Las personas que caminan y los pasajeros del transporte público también son los que gastan 
más dinero en Mission Street cada año

Edades

Razones para estar en Mission

¿Generalmente cómo llega a Mission Street? 
Dinero gastado anualmente en Mission Street 
por modalidad de viaje

En bicicleta Manejando Otro CaminandoEn transporte 
público

Modalidad

Frecuencia de visitas

Ingresos

Código postal del hogar

Área de la Bahía

Identidad étnica

Tiendas de abarrotes

Bares / restaurantes

Servicios financieros / legales

Artículos para el hogar

Ropa

Los tipos de negocios más frecuentados en Mission Street son tiendas de abarrotes, bares y restaurantes. 
El 63% de las personas que respondieron dicen que gastan dinero en estos establecimientos.

Le preguntamos a 1,200 personas interceptadas 
al azar mientras pasaban caminando por 
Mission Street, acerca de sus hábitos de viaje 
y comportamientos de compra. Se llevó a cabo 
la encuesta durante tres tardes de abril, un 
sábado y dos día hábiles. Los encuestadores 
estuvieron en todas las cuadras entre las calles 
15th y 25th.

Note: scale is 3x that of other charts
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Menor de 18 Menos de $25,000

Más de $200,000Mayor de 65

Asiático / isleño del Pacífico
Negro / afroamericano
Hispano
Mixto
Indígena americano
Blanco / Caucásico

Cenar / Beber
Vivo cerca
Solo voy de paso
No hubo respuesta
Otro
Servicios*
Compras
Visitando amigos
Trabajo / escuela

Diariamente

Unas cuantas veces por semana

Una vez por semana

Unas cuantas veces al mes

Una vez al mes

Menos de una vez al mes

Caminando

En bicicleta 

En transporte público

Manejando

Otro (viaje compartido o 
Rideshare, taxi, servicio de 
transporte)

Tamaño de la muestra: 1117

Inglés
Español

Tamaño de la muestra: 962

Tamaño de la muestra: 1106

Tamaño de la muestra: 1168

Tamaño de la muestra: 1168
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Nota: la escala es 3 veces la de otras gráficas
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*incluye asistir a la iglesia, ir al gimnasio, cabello / uñas, banco, etc.

21 de abril de 2015




